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Aby investície do kontrolných inštitúcií padali na úrodnú pôdu 
 
V dňoch 10. až 12. septembra 2017 sa v Spišskej Novej Vsi uskutoční stretnutie predstaviteľov najvyšších 
kontrolných inštitúcií (NKI) V4+2 s prizvanými hosťami z krajín, ktoré spolupracujú s Európskou úniou, 
a to Bielorusko a Moldavsko. 
 
Predsedovia najvyšších kontrolných úradov budú diskutovať o troch najaktuálnejších témach v súvislosti 
s fungovaním nezávislých kontrolných autorít. Spoločne sa dotknú otázky zvyšovania kvality kontroly, 
a to v podobe upúšťania od súladových kontrol s preklápaním na prierezové výkonnostné kontroly, 
teda na kontroly procesov, ale najmä na kontroly efektívnosti a účinnosti vynakladania verejných zdrojov 
smerujúcich na lokálne či celonárodné projekty. 
 
Druhou témou, ktorá bude rezonovať počas rokovania na východe Slovenska, je spoločný projekt Najvyššieho 
kontrolného úradu Slovenskej republiky (NKÚ SR) s českým Najvyšším kontrolným úradom (NKÚ) 
pod názvom BIEP (Benchmark Information Exchange Project). Tento projekt bol spustený v minulom roku 
a jeho cieľom je vytvoriť databázu zdieľaných informácií s ponukou rôznych pohľadov na riešenie problémov, 
ktoré identifikujú kontrolné úrady na národnej úrovni. Takisto do tejto databázy prispievajú aj odporúčaniami 
dobrej praxe v okolitých krajinách, ktorými sa môžu národné kontrolné autority navzájom inšpirovať. 
Ide napríklad o oblasti sociálneho bývania, cestnej infraštruktúry či využívania štátnych nehnuteľností.  
 
Treťou témou stretnutia lídrov bude budovanie analytických kapacít, ktorej iniciátorom je práve NKÚ SR. 
Táto téma súvisí s projektom Hodnota za peniaze s dôrazom nielen na otázku využitia verejných prostriedkov, 
ale aj napĺňania národných a medzinárodných záväzkov vo vzťahu k stratégii Európa 2020 
alebo agende OSN  2030. 
 
V súvislosti so stretnutím vrcholných predstaviteľov NKI sa v pondelok 11. septembra 2017 o 10:00 hod. 
v priestoroch Radnice v Spišskej Novej Vsi na Radničnom námestí 7 (zasadačka na prízemí) uskutoční 
tlačový brífing za účasti predsedu NKÚ SR Karola Mitríka, prezidenta NKÚ ČR Miloslava Kalu a primátora 
Spišskej Novej Vsi Jána Volného. Redakcie a novinárov, ktorí majú záujem zúčastniť sa brífingu, prosíme 
o zaslanie informácie o účasti do nedele 10. septembra 2017 do 12:00 hod. na adresu 
daniela.bolech@nku.gov.sk. 
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